

# 清流

- 1 头版要闻
- 2 时事述评
- 3 修炼世界
- 4 生命探索
- 5 健康人生
- 6 家庭教育
- 7 文化畅游
- 8 文学艺术

## 2014神韵世界巡演

# 神韵誉满北美 华人赞功德无量

享誉世界的神韵艺术团自2013年12月23日在美国休斯顿拉开2014年巡演帷幕以来，在北美，处处掀起神韵热，票房爆满早已是态势。神韵已在各个阶层广泛传播，除了神韵世界一流的艺术表现力被人们广为赞叹，神韵传递的普世价值、精神内涵、文化和传统理念也得到了来自不同文化与背景的人士的广泛赞同。主流精英心怀感恩和无比喜悦，赞叹这无与伦比的艺术盛典。

尤其是华人观众，更珍惜神韵新春送福的珍贵。华夏子孙观赏神韵，心底久远的记忆被唤醒，为重新找回中华文化的根而感动落泪，为身为华人而自豪。曾经在大陆欣赏过神韵演出光碟的大陆华人、久闻神韵美名的大陆华人，刚一到北美就四处寻找神韵演出，异常珍惜现场观赏神韵的机会。有的华人更是几年以来年年追神韵，每看神韵演出都要感动流泪。文化修养深厚的华人学者们感叹华夏文明之根几乎被中共暴力政权生生斩断，感佩唯有神韵才能担负起传承中华文化薪火的重任。

### 久闻神韵美名 到美国赶紧一偿夙愿

中国大陆各省悄然兴起神韵热，许多大陆民众都通过民间流传的神韵光碟，一饱眼福。许多有机会出国的大陆民众更是亲自来现场，感受神韵难以言表的震撼。

刚从中国上海来美国两个星期的朱女士，和居住在美国的女儿一家人观看了2013年12月29日下午神韵在美国奥斯汀市的演出。她说：“在国内就听说过神韵的美名，通过翻墙软件在网上看过关于神韵演出的信息，所以很向往。所以刚到美国就赶紧来看了。”

来自中国大陆重庆的访问学者莉莎到美国刚四个月，她观赏了2013年12月29日神韵在亚特兰大的演出。她和家人都非常珍惜能现场观看神韵的机会，因为孩子很小，需要人看护，她和先生轮流来欣赏神韵。“我先生昨天来看，今天我来，因为我们来美国时间很短，这是第一次现场看神韵，以前没有机会。”

大陆留学生李先生刚刚到加拿大不久，1月4日晚，他和一位朋友一起观赏了神韵在加拿大首都渥太华的演出。他在网站上查看了往年的节目的剪辑，他说：“在Youtube上看以前西人观众的对节目的观后感，我挺惊讶，从他们眼神和他们的泪花能看得出来，（他们）是真的非常喜欢这个演出。所以我当时提早的时候，十月份时就一定要过来看这个演出。”

### 大陆访问学者：感动震撼

2014年1月2日晚，大陆访问学者栾先生观赏了神韵在美国阿肯色州首府小石城罗宾逊音乐中心的演出后，难抑内心的激动。他表示：“非常震撼，很感动，一直处在一种很激动的状态。我知道中国文化在过去这一百年来，特别是最近这六十多年，受到的破坏太严重了。所以中国人自己都不了解自己的文化，盲目地崇拜。”

由于全球化的关系，全世界越来越融合在一起，那么全世界就需要来了解什么是中国，什么是中国文化。真正的中国是不是就是他们现在表面上看到的中国？是那个光怪陆离的中国吗？还是神韵所展现出来的这么一种精致的中国，这么一种具有深厚中国文化韵味的中国？”

“所以在观赏的过程当中我一直处于一种感动的状态，我感觉到神韵通过这种艺术形式真正地让世界对中华文化有了了解。把中华文化以这么一种精致的形式推到世界上来，我觉得真的是功德无量。”

“像我们一些海外的中国人，或者华人，如果有机会的话也能来看神韵，也能通过神韵真正了解自己的祖宗文化，感到自己做一个中国人是光荣的。”

栾先生觉得神韵的节目都是很有哲理：“神韵晚会当中的歌曲，传达出一种非常深厚的信仰内涵，而且又具备普世的含义，又富有中华文化特色，非常好，非常非常好。”



1月9日，美国神韵世界艺术团在蒙特利尔艺术中心威尔弗莱德-彼莱提尔大剧院的第四场演出在观众热烈掌声中结束。晚会结束后，热情的观众长时间鼓掌，久久不愿离去。

### 大陆留学生：莫名的感动

四个月前刚从中国来加拿大留学攻读工商管理硕士的宋先生，1月26日下午首次观看了神韵在大多伦多的演出，深感震撼。

他表示，神韵是很纯正的艺术，非常正统，舞台上每个演员都很了不起，演员的舞蹈技术，翻转跳跃都很高超，不像国内一些哗众取宠的演出，为迎合观众的一些新奇需求，将艺术腐化。

宋先生强调：“神韵舞蹈演员，无论男女，演员的装扮都很美，很纯洁，很圣雅。舞蹈内容也都很高尚，很高雅。”

宋先生说：“特别是看到神佛突然从天而降的一幕，我心里就是一种震撼的感觉，不知道为什么我的眼睛就湿润了，想要流泪，我很奇怪，一种莫名的感动。不太懂得这感动为什么而来，就是觉得很美好。”

宋先生表示，神韵真正是走在恢复中国五千年神传文化的大道上，将数千年的儒释道文化再现舞台，非常了不起。一件事从无到有是非常难的。他说：“我很佩服神韵的艺术家。从舞台上的所有展现来看，他们的确做到了恢复中国五千年正统文化。”

宋先生表示，当今中国社会，人们所接受的文化实际上是共产党教育出来的东西，包括历史和政治都是，从小学到大学都是共产党给你灌输的党文化，它在理论上控制着人，包括它的历史教科书，很多是虚假篡改的，这也是他为什么想要出国读书的原因。

他说，中国有五千年文明，本来是一件很自豪的事，但被现在当政的人破坏和毁掉了。比如在神韵的背景天幕上显示的都是正体汉字，很优美，但现在中国人都是用简体字，中共将美好的汉字形象，承载文化内涵的汉字给破坏掉了。

宋先生说：“我们是炎黄子孙，当然要继承中国自有的文化，不能丢弃自己文化，神传文化的博大精深是我们中国人应该引以自豪的巨大财富。在西方国家，这里的人以自己的民族感到自豪是因为他们有自己的文化和信仰，中国人现在的民族自豪感缺失是很严重的，就是我们缺失了文化的根源，精神的内涵和民族魂。”

他说，现在中国人脑子里想的都是钱，被钱控制了大脑，当然是那个社会造成的压力，把人搞成那样，人们对文化和精神层面的思考越来越淡薄，人们不相信神佛的存在，没有信仰，不相信善恶有报，这也是当今社会为什么道德下滑，为了钱什么坏事都敢干的根本原因。

宋先生表示，无神论、唯物论、进化论是罪恶，毁掉了中国人的道德基础，中国人自古就是信仰神佛的，神韵其实就是在唤醒人们对神佛的信仰，人才会获得上天的呵护，重新连接神人之间的联系，将这个断裂的根重新连接起来，我们不能成为一个没有根的民族，神韵做得非常正。

宋先生说：西方说上帝造了人，东方人讲女娲造人，都说出了一个相同的观念，人是神造的，没有说人是猴子变来的，虽然是传说，可是事事都有它的根源，不会无缘无故地传承数千年。

人从何处，又该回到哪里去，神韵给出了我们答案。“我得到的答案是，人从天上来，但是否能回到天堂，就如我们考大学，来留学，考到多少雅思分（IELTS），GMAT分，必须要

经过一番努力才能得到。”

### 大陆留学生：看一次掉一次泪

“看一次（神韵），掉一次眼泪。”来到加拿大留学已经三年的马小姐，1月2日观看了美国神韵在渥太华的首场演出，她说：“屏幕上把宇宙缩影等等全部都呈现眼前的时候，我就像‘哗’的一下子，那一刻就流泪了，因为好像一瞬间就理解了那些东西。”

这是她第二年观赏神韵晚会，再次让她感动落泪，

马小姐说：“如果你真正去体验她的时候，你就会感到，你一直在寻找能让你平静的感觉。神韵能给人平静的感觉。神韵晚会展现的是真正的、纯正的中华五千年文化。”

她表示：“不像是国内看到的那些演出，一开场满片的红，看不清什么。”

### 大陆移民：感叹神韵的世界影响力

从事教育工作的大陆移民李先生和太太久闻神韵大名，1月11日晚，终于有机会来观赏神韵在汉密尔顿市的演出。他表示，晚会非常震撼。

得知神韵艺术团成立8年来，每年都以全新的节目奉献给观众。李先生深为惊叹，他表示，这是一个巨大的工程，可以想像背后的艰辛和努力，非常不容易。

“这样一个民间的独立团体在如此困难的境况下能走过这么多年，并在世界上能成就今天这样大影响力是非常、非常的不容易。这些艺术家们很值得人们敬佩。”

李先生赞扬，神韵深刻而又细腻地将中国古代历史和神话故事活灵活现地搬上了舞台。

他表示，无论是节目的构思、服装和色彩的搭配以及舞台布景的设计都令人感到非常赏心悦目，美不胜收。

李先生说，神韵将一个个的中国历史神话故事贯穿于整台演出，非常成功，运用中国古典舞的肢体语言讲述故事也非常到位。

还有天幕的制作也令李先生赞叹不已。他说，这是我从未见过的舞台艺术形式，在国内从来都没有见过。

李先生表示，在加拿大能看到这样的中国传统艺术晚会有这么多的加拿大人，我感到很亲切和自豪。西方人感兴趣来看神韵来了解中国文化，作为中国人来说是一件很有颜面的高兴事。

### 中华文化薪火传承靠神韵

1月4日下午，旅居加拿大的华人人权活动家、学者侯文卓女士观赏了神韵在加拿大首都渥太华国家艺术中心的演出。“我觉得神韵承担了弘扬中国传统文化的责任。”侯女士心中充满喜悦和感动地表示，“神韵演出将中华文化里这么优秀的精髓展示出来，向全世界传播，让我们中国人感到骄傲！”

侯女士说：“这对整体的华人来讲，神韵不仅是让西方人、让全世界的人感受到一场特别美的秀、一场美好的演出，更重要的是让全世界的人接触到中华文明的精髓，接触到中国人内在美的精髓，而且让这些精髓展示出来。”

“神韵做了最好的艺术表达，从艺术的角度，展示出这些精髓的美，完美地表达了我们文化的精髓，神韵是一台中华文化美的完美表达。”

侯女士非常佩服艺术家们的奉献：“舞蹈家卓越的演出，让人感觉到一种心灵的震撼。倘若没有灵魂（内在）的提升的话，是很难达到这种境界的。”

她说：“中国国内有很多的戾气，一个艺术家带着这种无论是争、夺、怒、还是恼，也就是争名夺利的心态，无论怎样表演，无论怎样的努力，都难以传达出精神的美出来。所以我就说，神韵传达出一种美，神韵所有的连接、所有的细节、每一动作都让你能看到演员们发自内心的爱和善的一种光芒。”



### 雾霾天象代表的天意

第二版



### 迷茫人生求索苦 大法开传生机来

第三版



### 预言透天机 信者得救度

第四版

### 二十年的“病秧子” 遇到的奇迹

第五版

### 九零后女大学生： 更加懂事、更加孝顺

第六版



### 元宵节趣谈： 花灯 灯联 灯谜

第七版



### 电视制片人： 神韵将影响全世界

第八版